

重点

红会否认副会长被带走调查

其捐赠信息发布平台今日上线,将发布玉树地震捐款收支、使用情况

本报讯 郭美美事件又起“波澜”。微博上有人爆料郭美美被警方带走,某副会长也被纪委带走调查。对此,中国红十字会表示,没有副会长被带走的消息。

近日,一条不足50字的微博爆料被网络疯转,称:“郭美美在望京住处被警方带走,纪委带走某副会长协助调查,其办公室已经被封。”自6月“郭美美事件”发生以

来,中国红十字会、商业系统红十字会、近十家公司被卷入事件中。记者就微博爆料“某副会长被带走协助调查”,向中国红十字会和商业系统红十字会求证。

接到记者的求证电话,商业系统红十字会副秘书长李庆一哈哈大笑,“郭美美我不知道,我们都好好的,谁也没被带走,现在我们暂停一切活动,除了嘴巴能吃饭,其

他什么也不能干,一切等着审计出结果后再说。”

针对“爆料”,最早爆出王军与郭美美是男女朋友关系,致使郭美美事件“大转折”的中红博爱公司法人代表翁涛在微博中表示“谣言止于智者”。与此同时,中国红十字会也表示,没有副会长被带走的事情。

记者同时获悉,中国红十字会对于商业系统红十字会的审计结

果将于近日公布。中国红十字会捐赠信息发布平台将于7月31日上线试运行,该平台将率先发布青海玉树地震捐款的收支、使用情况。

据介绍,今后中国红十字会、地方红十字会都要建立依托于互联网的信息发布平台,并力争两年内实现全国红十字会系统信息公开的制度化、标准化和规范化。

据《新京报》等报道

我省局部暴雨

最大点84mm

19座水库溢洪

本报济南7月30日讯(记者 马绍栋 通讯员 王军)

记者从省水文水资源勘测局了解到,自29日14时至30日12时,鲁北、鲁中北部、半岛东部地区降中到大雨局部暴雨,其他地区小到中雨。全省平均降雨量13mm,最大点降雨量聊城临清市区水文站84mm。4座水库超汛中限制水位。

据省水文水资源勘测局统计:本次全省雨区平均降雨量13mm。各市平均降雨量:淄博30mm,滨州30mm,东营26mm,济南、聊城、德州、烟台、泰安、莱芜、威海11mm~25mm,枣庄、青岛、潍坊、济宁、日照、菏泽、临沂1mm~9mm。最大点降雨量聊城临清市区水文站84mm。入汛以来,全省平均降雨量201mm。较历年同期偏少24%,较去年同期偏少7%。

全省大、中型水库及南四湖总蓄水量44.0亿m³。4座水库超汛中限制水位,19座水库溢洪。

万名贵州娃

将背“孔子书包”

本报济南7月30日讯(记者 寇润涛) 由齐鲁晚报、孔子基金会共同发起的“孔子书包仁爱心”捐助贵州省贫困学子公益活动中,贵州省1万名偏远山区的孩子将在新学期领到新书包。

在此次活动中,主办方将“山东哥哥”结对帮扶的部分贫困学生纳入“孔子书包仁爱心”活动捐助对象。黄平县塘都小学的318名学生和凯里市都力小学的175名学生在接受“山东哥哥”结对帮扶的同时,再从“孔子书包仁爱心”活动中领到新书包。

自2010年12月启动以来,“孔子书包仁爱心”活动已经向四川、江西、内蒙古、甘肃、山东沂蒙地区、广东粤北地区的贫困学子进行了捐赠,惠及2万多名少年儿童。

我省将严查

瘦肉精血脖肉

据新华社济南7月30日专电(记者 席敏) 山东省工商局近日下发《关于进一步加强食品和猪肉市场监管工作的紧急通知》,要求各级工商部门加大现场制售食品执法办案力度,依法查处使用来源不明或不合格肉类、食用油等原料现场制售食品的违法行为。

针对容易发生问题的薄弱地区和环节,山东省工商部门将增加巡查频次,加大检查力度,重点加强对农贸市场、集贸市场、批发市场及城乡接合部、农村地区的监管力度,严格监督猪肉经营者依法落实进货查验制度,对无检验检疫合格证明的猪肉,未经处理的“血脖肉”等不合格猪肉一律不得进入市场销售。

据山东省工商局介绍,今后山东省工商部门将严查处猪肉经营户销售无检验检疫合格证明猪肉、含“瘦肉精”猪肉,未经处理“血脖肉”等不合格猪肉的违法行为。涉嫌犯罪的,将一律按照有关规定及时移交公安机关追究刑事责任。

事件回顾

- 6月21日,名为“郭美美Baby”的网友微博实名注册信息是“红十字会商会总经理”,因其炫富引起网友关注。
- 6月22日,中国红十字会发声明称没有“红十字会商会”这个组织,不认识郭美美。
- 6月24日,中国红十字会就郭美美事件向公安机关报案,郭美美从外地回京,接受警方调查。
- 7月3日,中红博爱法人代表翁涛称郭男是是中红博爱公司前董事王军。
- 7月5日,在北京配合公安机关进行调查的郭美美本人通过微博否认王军是自己的男友。
- 7月7日,北京市公安局官方微博“平安北京”通报郭美美案件进展,查明郭美美及其母与红会无直接关联。

不用停电也能检修

50万伏高压线上,身着厚重屏蔽服的线路工人熟练地更换着零件,在线与人之间甚至能看得到滋滋作响的电弧。这是记者28日在山东电网主网架华陵线看到的一次带电检修作业。适值电网迎峰度夏期间,为了减少停电检修对市民的影响,山东电力日前在全省推行了带电检修作业。今后,无论电压等级多高,一般电网检修都不需要再停电。

本报记者 戴伟
杨传忠 摄影报道



大货车翻进山沟 差一米掉下悬崖



本报烟台7月30日讯(记者 鞠平 通讯员 王岩) 29日,一辆满载大石头的大货车在龙口一座山上发生倾翻,司机被困车中,货车车头前不足一米处就是悬崖。救援人员经3个小时的努力,终于将司机救出。

29日6时46分,龙口市消防中队接到市民报警:龙口市北马镇横沟村一辆拉大石头的斯太尔大货车翻进山沟,驾驶员被困其中,情况紧急,急需救援。

到达现场后,救援人员看到,大货车是向左侧翻,车头已完全变形,驾驶员双腿被卡在车内。更严重的是车头前方不足一米处是悬崖,现场可供救援的场地很小,大型拖车、吊车等救援设备无法使用,只能用手动破拆的方法将驾驶员

双腿拿出。

救援工作非常不顺利,由于驾驶员右腿被挂挡杆挤住,卡在油门踏板位置,空间狭小,剪扩器无法派上用场,中队指挥员只能使用手持锯,几名战士轮流操作,累得满头大汗,甚至锯条都断了几根,费了好大的力气才将挡杆锯开一个缺口。随后救援人员找来绳子绑住挡杆,在其他救援人员与村民的合力下,才将挡杆拉离驾驶员右腿。

后又经各种努力,被困人员的左腿被成功救出,随后他被救援人员从驾驶室中抬出。此时距离报警,已经过去了3个多小时。

被困人员被抬上了等候多时的救护车,送往医院做进一步的治疗。目前,事故原因正在进一步调查中。

◀图为事发现场。

康菲公司承认蓬莱油田仍漏油

国家海洋局责令其8月31日前彻底排查并切断溢油源

本报讯 针对28日国家海洋局表示,蓬莱19-3油田B、C平台仍有油花溢出,并责令康菲石油8月31日前彻底排查并切断溢油源的消息,康菲石油中国有限公司回应称,这些新的漏油是非常少的、间断性的,公司目前仍在按计划清理,并将努力确保在规定时间内完成。

康菲石油中国有限公司有关人士对记者表示,目前针对B平

台,康菲继续降低油藏压力来减小未来渗油的风险。这一平台的漏油还是从海底渗出的,“B平台附近海底目前发生的任何渗油是非常少量的、间断性的,一经发现,康菲即迅速进行清理。”而C平台附近的油花则是由于公司在海底清理油基钻井泥浆而带上的油花。这些油花也将被部署在周围的吸油栏吸收,并得到迅速清理。

但对于B平台原油从海底渗出的具体原因,康菲还未给出具体原因,表示目前还不知道何时才能发布事件调查报告。此前康菲和中海油均表示,这种从海底溢油的情形在全世界都很罕见。对于海洋局提出的要在8月31日前切断溢油源,康菲石油公司上述人士表示,公司会努力确保在规定时间内完成。

值得注意的是,从漏油事件发生以来,康菲发布的消息就与国家海洋局的信息多次冲突。7月6日康菲石油在发布会上称,没有油膜到达海岸。但此后,国家海洋局披露已有漏油到达绥中和京唐港两个浴场,河北乐亭渔业协会也反映漏油已到达乐亭海岸。此前康菲石油还表示,为了控制漏油不能完全停产,但此后被海洋局勒令停产。